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GRUPO:

INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los tres reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de dos horas y media.

1. El cuerpo mostrado tiene un peso de 200 Ib
y descansa sobre un plano horizontal. Determine la
magnitud de la fuerza P necesaria para imprimirle al
cuerpo una aceleracion de 10 ft/s* hacia la derecha.
Considere que el coeficiente de friccion cinética entre
el cuerpo y el plano es p=0.25.

2. Los dos collarines Ay B que se muestran, se
deslizan sin friccion a lo largo de las barras que se
encuentran en el mismo plano vertical y estan a 1.2 m
de separacion. La rigidez del resorte es k = 100 N/m y
su longitud libre es Ly =1.2 m. Si el sistema se suelta
desde el reposo en la posicién que se muestra, donde
el resorte se ha estirado a la longitud L; =1.8 m,
calcule la maxima velocidad que alcanza cada uno de
los collarines.

3. El disco macizo A de 25 kg gira en torno al
pasador liso que pasa por O. El cuerpo B de 10 kg
estd suspendido por una cuerda flexible e inextensible
como se muestra en la figura. Determine la tension en
la cuerda y la aceleracion angular del disco durante su
movimiento. La polea madvil es de masa despreciable.
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Resolucion Examen Colegiado

1) >R =0
N —200—0.5P =0 S =00
N =200+ 0.5P
30 \[\&L’
ZFX =0 R R
200
0.5P-/3-0.25N =327(10) N 055 N
0.5P-/3-50_0.125p = 2990 4 N
32.2 |
2000 |
P(0.5./3-0.125) = “-° + 50
053 )= 32 S >
P —151.3Ib .
2) AT+AV =0

1(12)v ? +1(8)v 2 +1(100)(0—0.62) =0
2 A2 TR 2

Pues x =1.8-1.2
6V +4v2 =18
Conversion del momentum: 129V, —8gVy =0
Vp =1.%,

Sustituyendo 6V,% +4(L5V,)% =18

V,=1.095m/s——
Vg =1.643m/s«——




3)

> Fy=ma
98.1- 2T =10a,
T =49.05-5a,...(1)

DM, F=al
1 2
02T = a(;)25(0-2°)

T =25x...(2) |
Relacion cinematica

2a, =0.2a
a; =0.12...(3)

Igualando y sustituyendo
2.5a =49.05- 0.5«

3o =49.05

a =16.35rad /20
T =40.9N
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